

3200万 1078万 1010万

擒千万大奖 三地彩友这样选号

体彩大乐透千万元大奖可遇不可求,奖号都是如何选出来的呢?前不久,四川内江3200万、河南新乡1078万以及商丘1010万元得主现身领奖。三人所中均为大乐透,奖号来历各不相同——有兄妹联手选号,有临时调整号码,也有坚持守号长达4年……

■专题整理 陈敏

共同选号守了多月

6元追加 内江兄妹联手擒3200万

2月19日,四川内江一对兄妹现身省体彩中心,领走大乐透3200万元大奖。

2月16日,在体彩大乐透第19017期开奖中,这对兄妹凭借一张1注号码、2倍投、6元投入的单式追加倍投票,拿下2注1600万元一等奖,单票收获奖金3200万元。

据了解,在买彩票方面,妹妹一向听哥哥的。哥哥是资深购彩者,也是理性购彩者。虽然买彩票时间长达20年,但从来都是每次花10元以内。“权当买一个希望,中了是惊喜,不中也无所谓。”他说。后来,兄妹俩一起买体彩,每人每次都只出几元钱。

中奖的号码,兄妹俩已经守

着买了几个月了。“有一天,我和哥哥一人说了一个号码,然后写下来,一看,嗯,很有感觉,就一直守着它买。”妹妹说,追号的几个月以来,之前他们并都没中过奖。

当期开奖前不久,哥哥买下了这注号码,追加投注2倍,花6元钱。同往常一样,回家后,哥哥把彩票放在了抽屉里。直到开奖第二天晚上7点多,家人都出门散步了,才想起看看有没有中奖。

“好熟悉!好像和我们买的一模一样。”哥哥查询到中奖号码有点小激动,赶紧到抽屉里翻找彩票。结果,只翻到了之前买的,号码与这期中奖号码一样。哥哥心潮澎湃,开始担心:“我买的那张这期的彩票在哪儿呢?”



中奖彩票

他找了十来分钟,终于在抽屉里找着了那张价值3200万元的彩票,才松了一口气,赶紧给妹妹打电话。

“我们平均分!”领奖时,哥哥望着妹妹,笑着说出了分配方案。“嗯,这笔钱,我们可以用来改善生活。首先,可以考虑换个房子……”妹妹说着,开始憧憬未来的生活。

临时调整号码数量

7+4 复式 新乡购彩者揽1078万

2月18日,河南新乡彩友王先生现身省体彩中心,领走大乐透1078万元。

2月11日,在体彩大乐透第19015期开奖中,王先生凭借一张7+4复式票,中出1注1000万元及小奖一连串,单票擒奖1078万余元。

领奖时,王先生直言说自己工作太忙,这才拖了一周才现身。彩龄有十几年的王先生,平常不抽烟不喝酒,买彩票成为他生活中的小爱好。他闲来无事会看看走势,研究号码,这一次的中奖号码,就是他自己研究之后选出来的。

王先生说:“正月初六那天晚上,我想着第二天大乐透开



1078万得主(右)领奖

中奖彩票

市第一期,撞撞运气吧,就拿出手机翻看了一下最近的号码走势,最后组了一个6+3复式,等到第二天去买的时候,又跟其他购彩者讨论了一番,给那组号码前区和后区又各加了一个

号,也就成了中奖的这组7+4复式。”

说到奖金的规划问题,王先生淡淡地说:“工作太忙还没想好怎么用,但能中奖实属幸运,以后会继续支持体育彩票。”

1组号码守了4年

8+2 复式 商丘购彩者中1010万

2月18日,河南商丘彩友张先生现身省体彩中心,领走大乐透1010万元大奖。

2月16日,在体彩大乐透第19017期开奖中,张先生凭借一张8+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1010万元。

据了解,张先生是一位忠实的

购彩者,各种玩法都有涉猎,每次控制在百元左右。在张先生看来,彩票给他的生活增添了乐趣,既给自己买了一份希望,更是为公益事业做一点贡献。“这组号码我守了四年了,期期都买,之前也中过几百几千的小奖,所以对这组号码特别有感情。”张先生激动地说。

一注号码坚守四年实属不

易,或许这组号码对于张先生有特殊的意义?对此他笑笑说:“其实没什么特别的意义,选号的时候觉得号码分布比较均匀,感觉不错就一直买了下去,坚持就是胜利啊!”

谈及奖金的规划,张先生表示,他的家庭条件还可以,暂时会考虑用于自己的生意。

猪年赢头彩!

两地球迷各中足彩百万

2月11日是猪年开市第一天,传统足彩14场胜负游戏第19016期率先进行开奖。当期全国共开出28注一等奖,每注奖金为363万元。前不久,广东汕尾730万、浙江绍兴380万元得主分别现身领奖。前者凭借12元单式倍投撞上大奖;后者12人联手,共同擒得大奖。

深入研究赛事

12元单式 汕尾球迷中730万

2月13日,广东汕尾彩友林先生同朋友一道现身市体彩中心,领走传统足彩730万元大奖。

2月11日,在传统足彩14场胜负游戏第19016期开奖中,林先生凭借一张12元投入的2倍投注单式票,中出2注363万元一等奖及2注二等奖,合计收获奖金730万多元。

领奖时,林先生表情淡定、略带笑容。他说,他经常关注胜负彩的动态,任选9场与14场都有涉猎。他出手比较谨慎,购彩金额不多也并非期期不落,在购买足彩之前都会做足当期赛事的功课。购彩当天,林先生研究奖金值之后抱着以作公益的心态,投注12元两倍投注,没想到竟然中了2注一等奖和2注二等奖,真的是“运气来了挡也挡不了”。



中奖彩票

林先生是个球迷,一有时间就会看足球赛事,到投注站与彩友们切磋彩经,屡有收获,经常能中些小奖。这是他第一次中得大奖,所以感觉非常惊喜。

他说,他十分享受购彩的乐趣,购彩也已经融入了他的生活,他今后还会继续购彩。

相约看球买足彩

12人联手 绍兴球迷擒380万

2月11日,浙江绍兴53665网点业主宣海民和12名购彩者一道现身,兴高采烈地现身领走足彩380万元大奖。

在当天开奖的传统足彩14场第19016期中,12名购彩者联手手中出1注363万元一等奖及11注二等奖,单票擒奖380万元。

据宣海民介绍,大年廿九晚8点左右,他的店里来了群购彩者,都是相熟的朋友。他们有一个12人的小圈子,想着过年了,大家一起买点彩票助兴,于是便投注了14场。

当天的14场比赛,意见分歧最大的是贝蒂斯对马德里竞技这场,有人看好贝蒂斯,有人看好马德里,最后少数服从多数,选了贝蒂斯胜和平。最终14场比赛的胜负选好后,12名小伙伴共同



中奖彩票

出资买了这张足彩复式票。

所有比赛在当晚就结束了,大伙议论纷纷,猜测奖金会有多少。正式开奖是2月11日,当天上午10点多,宣海民查询到了中奖信息,奖金惊呆了所有人。(陈敏/整理)

●观察

小额投注如何赢大盘游戏

买彩票中大奖,需要有一定的投入,尤其是想要赢得大盘游戏,复式投注是较好的策略。以上,是时下不少人的共识。

大盘游戏由于选号基数庞大,命中一等奖的概率较低,因此不少人喜欢以复式投注的方式,

来“围捕”大奖。不过,复式投注的时间久了,一些购彩者不知不觉间加大了投入,甚至超出自身经济承受能力。这种非理性购彩的方式不值得提倡。

在大盘游戏的大奖得主中,也存在一些购彩者是较少的投

入,幸运击中了大奖。

以体彩大乐透为例,实现了“2元中1000万,3元中1600万”的大奖梦想幸运儿不在少数。比如在第19017期开奖中,四川内江一对兄妹以6元追加投入,捉住3200万元大奖。据悉,大奖号

码为兄妹二人联手选出,后共同出资投注。

还有传统足彩14场胜负游戏,以单式投注击中百万元一等奖的购彩者,时有现身。比如在第19016期开奖中,广东东莞一位球迷便12元单式倍投,拿下2注

一等奖,单票收获奖金730万元。大奖号码为该球迷通过赛前认真分析而得出。

世上无难事,只怕有心人。不管是概率型大盘游戏,还是竞猜型大盘游戏,都可以较少的单式投入,赢得百万甚至千万元大奖。

■陈敏